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1. Aanleiding 
Er zijn Kamervragen gesteld door lid Westerveld (GroenLinks/PvdA) aan de 

staatssecretaris Jeugd, Preventie en Sport over SKJ-registratie in het kader van 

EVC-fraude. 

2. Geadviseerd besluit 
e _U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van deze 

Kamervragen. 

e De deadline voor verzending naar de Tweede Kamer is 16 september 2025. 

3. Kernpunten 

e _U geeft aan dat veiligheid en kwaliteit van zorg aan kwetsbare jeugdigen en 

gezinnen uw prioriteit heeft en dat er opgetreden wordt tegen individuen die 
zich met frauduleuze documenten in het Kwaliteitsregister Jeugd hebben 

geregistreerd. 

e _U geeft aan dat de SKJ de EVC-dossiers grondig onderzoekt en maatregelen 
heeft getroffen om individuen met malafide intenties uit het Kwaliteitsregister 

Jeugd te weren. 

e _U geeft aan dat SKJ extra medewerkers inzet om lopende aanvragen op basis 

van EVC te beoordelen en dat u, met de staatssecretaris van JenV, hiervoor 

financiële middelen aan SKJ heeft verstrekt. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Er is vanuit de Tweede Kamer veel aandacht voor fraude en misstanden in de 
(jeugd)zorg. In het debat Goed bestuur in de Zorg in april jl. was er aandacht voor 

Pagina 1 van 2



dit onderwerp. Fraude in de jeugdzorg was ook onderwerp van de Kamervragen Directoraat-Generaal 
die in april en mei zijn gesteld. Langdurige Zorg 

Team Kwaliteit, effectiviteit 

es wrs, À 5 id: kt 
b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie en arbeidsmarkt 

Maatschappelijke partijen zijn het erover eens dat jeugdhulp aan kwetsbare 

jeugdigen en gezinnen van goede kwaliteit moet zijn en dat er voor mensen, die 

zich op basis van frauduleuze documenten voordoen als professional, er geen plek 

is in de jeugdzorg. 

Kenmerk 
4196920-1087044-J 

c. Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 
Nvt. 

d. Gevolgen administratieve lasten 
Nvt. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 
Nvt. 

f._Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met de SKJ en ambtelijk met het Ministerie van 
JenV. Intern is afgestemd met de directie Patiënt en Zorgordening. 

h. Toezeggingen 
Er worden geen nieuwe toezeggingen gedaan in deze brief. 

i. _Fraudetoets 
Nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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